

Форми проведення поточного та підсумкового контролю

Поточний контроль

Види поточного контролю обираються викладачем, який веде семінарські заняття, за погодженням з лектором та у відповідності з програмою курсу. Видами поточного контролю можуть бути опитування, тестування, контрольні роботи, колоквиуми.

При поточному контролі під час семінарських занять оцінці підлягають: рівень знань, продемонстрований студентом у відповіді; активність при обговоренні питань семінарського заняття і систематичність роботи на заняттях; результати виконання домашніх завдань (казусів); експрес-контроль у формі тестів, письмових контрольних робіт, в т.ч. підсумкового модульного тестування; результати виконання індивідуальних завдань.

Співвідношення складових оцінювання при поточному контролі у кожному змістовному модулі:

<i>Форми контролю знань при поточному контролі</i>	<i>Оцінка (в балах)</i>
Усна відповідь	До 5 балів
Доповнення відповіді	До 3 балів
Експрес-опитування	До 2 балів
Самостійна робота	До 5 балів
Тестування (5 тестів)	До 5 балів
Індивідуальне завдання (в т.ч. реферат)	До 5 балів
Модульне тестування	До 10 балів

Модульний контроль

Модульний контроль (сума балів за кожний змістовний модуль/ЗМ) проводиться на відповідному семінарському занятті після вивчення відповідного змістовного модуля (ЗМ1, ЗМ2). Підсумкова кількість балів за змістовні модулі визначається як сума балів за всіма формами поточного контролю плюс оцінка (бали) за модульне тестування.

Модульним тестуванням завершується вивчення матеріалу відповідного модуля. Протягом семестру виконується 2 модульних тестування.

Модульне тестування складається з 50 тестів, які можуть бути оцінені до 10 балів.

Студенти, які беруть активну участь у науковому студентському гуртку з господарського права (готують наукові доповіді, беруть участь в їх обговоренні) додатково можуть отримати протягом семестру до 10 балів. При експрес-опитуванні на лекції кожна правильна відповідь оцінюється в 1-2 бали.

Підсумковий контроль

Курс завершується комплексним підсумковим контролем у формі іспиту. Комплексний підсумковий контроль максимально може бути оцінений в 20 балів.

За результатами семестру студент отримує підсумкову оцінку за 100-бальною шкалою, яка розраховується як середньозважене оцінок: за кожний з двох модулів та підсумкового контролю – іспиту за наступною формулою:

	<i>Змістовний модуль 1 (ЗМ1)</i>	<i>Змістовний модуль 2 (ЗМ2)</i>	<i>Індивідуальне завдання</i>	<i>Комплексний підсумковий модуль (іспит)</i>
Вагові коефіцієнти	30% k1=0,3	30% k2=0,3	20% k2=0,2	20% 20+40+40
Максимальна оцінка в балах	30	30	20	20
Оцінка (бали)	30	30	20	20

	<i>Разом (підсумкова оцінка)</i>
	100%
	30+30+20+20
Максимальна оцінка в балах	100
Оцінка (бали)	100

Шкала оцінювання

За шкалою університету (100-бальною системою)	Оцінка за національною шкалою та шкалою університету	Оцінка за шкалою ECTS
90-100	відмінно	5 A <i>відмінно</i>
85-89	добре	4 B <i>добре</i> (дуже добре)
75-84		C <i>добре</i>

65-74	задовільно	3	D <i>задовільно</i>
60-64			E <i>задовільно</i> (достатньо)
35-59	незадовільно	2	FХ <i>незадовільно з</i> <i>можливістю</i> <i>повторного</i> <i>складання</i>
1-34	незадовільно	2	F <i>незадовільно з</i> <i>обов'язковим</i> <i>повторним</i> <i>вивченням</i> <i>дисципліни</i>

